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Pruszków, 06.03.2023 r. 

WSR.271.4.5.2023 (52) 
 
 

Wykonawcy ubiegający  
się  o udzielenie zamówienia 
 
 

dotyczy postępowania na:  Rozbudowę Przedszkola nr 11 w Pruszkowie, nr WSR.271.5.2023 
  
Działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2022 
roku, poz. 1710 ze zmianami), Zamawiający poniżej zamieszcza pytania dotyczące postępowania wraz z udzielonymi na 
nie odpowiedziami. 
 
 
 
Pytanie nr 1: 
Proszę o wskazanie w jakiej technologii ma zostać wykonane ogrodzenie obiektu. Czy całość ma zostać wykonana tak jak 
ogrodzenia frontowe? 

Odpowiedź: 
Ogrodzenie wykonać należy w całości tak jak ogrodzenie frontowe, zgodnie z rysunkiem A19.  

 
Pytanie nr 2: 
Proszę o informację czy wykonawca ma dokonać rozbiórki nawierzchni pod ogrzewanie podłogowe (pod płytkami)  
w istniejącym budynku. Jeśli tak to proszę o aktualizację przedmiaru robót budowlanych. 

Odpowiedź: 
Należy wykonać rozbiórkę posadzek pod ogrzewanie podłogowe w istniejącym budynku.  
Zamawiający załącza poprawiony przedmiar. 

 
Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SWZ  i będą wiążące przy składaniu 
ofert. 
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